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Plenário

ATA DA 09ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2021.

Às 15h, com a presença dos Senhores Deputados: Adriana
Balthazar, Alexandre Freitas, Alexandre Knoploch, Anderson Mo-
raes, André Corrêa, André Ceciliano, Átila Nunes, Bebeto, Brazão,
Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Batista, Chico Machado, Chi-
quinho da Mangueira, Coronel Salema, Dani Monteiro, Danniel Li-
brelon, Delegado Carlos Augusto, Dionísio Lins, Dr. Deodalto,
Eliomar Coelho, Elton Cristo, Eurico Júnior, Fábio Silva, Felipe
Peixoto, Filipe Soares, Filippe Poubel, Flávio Serafini, Franciane
Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Schmidt, Jair Bittencourt, Léo
Vieira, Lucinha, Luiz Martins, Luiz Paulo, Marcelo Cabeleireiro,
Marcelo Dino, Márcio Canella, Márcio Gualberto, Márcio Pacheco,
Marcos Abrahão, Marcos Muller, Marcus Vinícius, Martha Rocha,
Max Lemos, Mônica Francisco, Noel de Carvalho, Pedro Ricardo,
Renata Souza, Renato Zaca, Rodrigo Amorim, Rodrigo Bacellar,
Rosane Felix, Rosenverg Reis, Rubens Bomtempo, Samuel Mala-
faia, Sérgio Fernandes, Subtenente Bernardo, Tia Ju, Val Ceasa,
Valdecy da Saúde, Vandro Familia, Waldeck Carneiro, Wellington
Jose, Zeidan. (66), assume a Presidência o Senhor Deputado AN-
DRÉ CECILIANO, residente, e ocupam os lugares de 1º, 2º, 3º e 4º
Secretários, respectivamente, os Senhores Deputados: Marcos Muller,
1ª Secretária; Tia Ju, 2º Secretário; Renato Zaca, 3º Secretário; Felipe
Soares, 4º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - “Sob a proteção
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.” Havendo número legal, está
aberta a Sessão.

(É lida pelo Senhor 2º Secretário eventual a Ata da Sessão
anterior que, sem restrições, é considerada aprovada).

Passa-se à

Ordem do Dia
A SRA. MARTHA ROCHA - Sr. Presidente, uma questão.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Sim, Deputada.

A SRA. MARTHA ROCHA - Boa tarde!
Uma questão de sobrevivência neste plenário: está gélido!

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - É para reduzir
mais a temperatura? Para conservá-la?

A SRA. MARTHA ROCHA - Não, para esquentar, Sr. Presi-
dente. Muito obrigada.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Vou pedir.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Sr. Presidente...

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Deputado Ale-
xandre Knoploch.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Sr. Presidente, eu queria
fazer um comunicado e pedir também a ajuda de V.Exa. Recebi um
comunicado da Delegacia de Descoberta de Paradeiros: a menina
Ana Clara Correia Xavier, de 13 anos, desapareceu no Estácio ontem.
Eu estou com a foto dela aqui. Se V.Exa. permitir, eu gostaria de pas-
sá-la para a TV Alerj para que, no momento oportuno, ainda nesta
Sessão, possa transmiti-la para outras pessoas e, assim, a divulgar-
mos.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Ok.

O SR. ALEXANDRE KNOPLOCH - Obrigado, Sr. Presidente.

Anuncia-se a Discussão Única, em Regime de Urgência:

PROJETO DE LEI 813/2019, DE AUTORIA DO DEPUTADO
SAMUEL MALAFAIA, QUE CRIA O PROGRAMA DE ESTÁ-
GIO EM ACADEMIAS DE PRAÇAS PÚBLICAS PARA ALU-
NOS DE EDUCAÇÃO FÍSICA DAS UNIVERSIDADES ESTA-
DUAIS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO.
PA R E C E R E S DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, PELA CONSTITUCIONALIDADE; DE EDUCAÇÃO,
FAVORÁVEL; E DE TRABALHO, LEGISLAÇÃO SOCIAL E
SEGURIDADE SOCIAL, FAVORÁVEL.
R E L ATO R E S : DEPUTADOS MAX LEMOS, THIAGO PAMPO-
LHA E BRUNO DAUAIRE.
(PENDENDO DE PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMEN-
TO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTRO-
LE.)

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira
e Controle, tem a palavra o Deputado Márcio Canella. (Pausa) De-
putado Márcio Canella. (Pausa)

Deputado Rodrigo Bacellar. (Pausa) Deputado Rodrigo Bacel-
lar (Pausa)

A Presidência convida a Deputada Lucinha para emitir pare-
cer ao Projeto 813.

A SRA. LUCINHA (Para emitir parecer) - O parecer é favo-
rável, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Com o parecer
emitido, em discussão a matéria. Não havendo quem queira discuti-la,
encerrada a discussão.

A presente proposta recebeu 20 emendas e retorna às Co-
missões.

Anuncia-se a Discussão Única, em Regime de Urgência:

PROJETO DE LEI 3457/2020, DE AUTORIA DA DEPUTADA
MÔNICA FRANCISCO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE
COOPERAÇÃO E O CÓDIGO SINAL VERMELHO NO ÂM-
BITO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, VISANDO AO
COMBATE E À PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA CONTRA A
MULHER.
(PENDENDO DE PARECERES DAS COMISSÕES: DE
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA; DE DEFESA DOS DIREITOS
DA MULHER; DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS DE
POLÍCIA; DE ECONOMIA, INDÚSTRIA E COMÉRCIO; E DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E
CONTROLE.)

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Constituição e Justiça, tem a palavra o De-
putado Márcio Pacheco.

O SR. MÁRCIO PACHECO - Sr. Presidente, boa tarde a
V.Exa., aos Srs. Deputados.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Boa tarde! Não
vi V.Exa. antes. V.Exa. não estava aqui no momento em que eu dei
boa-tarde.

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) - Perdão,
Sr. Presidente.

O parecer é pela constitucionalidade.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, tem a palavra
a Deputada Dani Monteiro. (Pausa) Deputada Dani Monteiro. (Pausa)

Deputada Renata Souza.

A SRA. DANI MONTEIRO (Para emitir parecer) - O parecer é
favorável, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Em cima da ho-
ra! Lembrei da escola de samba Em Cima da Hora.

Para emitir parecer pela Comissão de Segurança Pública e
Assuntos de Polícia, tem a palavra o Deputado Delegado Carlos Au-
gusto. (Pausa) Deputado Delegado Carlos Augusto. (Pausa)

Deputado Coronel Salema. (Pausa)
Deputada Martha Rocha.

A SRA. MARTHA ROCHA (Para emitir parecer) - Elogiando a
iniciativa da autora, o parecer é favorável.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Economia, Indústria e Comércio, tem a pa-
lavra o Deputado Waldeck Carneiro.

O SR. WALDECK CARNEIRO (Para emitir parecer) - Sr. Pre-
sidente, a Deputada Mônica Francisco propõe um programa que inclui
dispositivos de proteção da mulher vítima de violência para que ela
possa pedir socorro por meio de um código, de forma discreta, em
estabelecimentos que ela vier a frequentar. A violência contra a mu-
lher vem crescendo muito, nós sabemos, e este é mais um esforço
da Alerj parta oferecer alternativas. Nesse sentido, cumprimento a De-
putada Mônica e o parecer é favorável.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Para emitir pa-
recer pela Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização Financeira
e Controle, tem a palavra o Deputado Márcio Pacheco.

O SR. MÁRCIO PACHECO (Para emitir parecer) - O parecer
é favorável, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Com os pare-
ceres emitidos, em discussão a matéria. Não havendo quem queira
discuti-la, encerrada a discussão.

A presente proposta recebeu oito emendas e retorna às Co-
missões. Prometo trazê-lo na aproxima semana, Deputada Mônica
Francisco.

Anuncia-se a 1ª Discussão, em Tramitação Ordinária:

PROJETO DE LEI 4457/2018, DE AUTORIA DO DEPUTADO
ROSENVERG REIS, QUE DETERMINA A CEDAE A REALI-
ZAR PARCERIAS ATRAVÉS DE CONVÊNIOS COM OS MU-
NÍCIPIOS DA BAIXADA FLUMINENSE.
PA R E C E R E S DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, PELA INCONSTITUCIONALIDADE, CONCLUINDO
PELA TRANSFORMAÇÃO EM INDICAÇÃO LEGISLATIVA;
DE SANEAMENTO AMBIENTAL, PELA TRANSFORMAÇÃO
EM INDICAÇÃO LEGISLATIVA; DE ECONOMIA, INDÚSTRIA
E COMÉRCIO, PELA TRANSFORMAÇÃO EM INDICAÇÃO
LEGISLATIVA; DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E DE DESEN-
VOLVIMENTO REGIONAL, PELA TRANSFORMAÇÃO EM IN-
DICAÇÃO LEGISLATIVA; E DE ORÇAMENTO, FINANÇAS,
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE, PELA TRANS-
FORMAÇÃO EM INDICAÇÃO LEGISLATIVA.
R E L ATO R E S : DEPUTADOS DR SERGINHO, GUSTAVO
SCHMIDT, WALDECK CARNEIRO, CARLOS MACEDO E
MÁRCIO PACHECO.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Em discussão a
matéria. Não havendo quem queira discuti-la, encerrada a discussão.
(Pausa)

As emendas são todas pela transformação. Não tem sentido.
Não é isso?

O SR. SAMUEL MALAFAIA - Peço a palavra pela ordem, Sr.
Presidente.

O SR. LUIZ PAULO - Peço a palavra pela ordem, Sr. Pre-
sidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Tem a palavra
pela ordem, o Deputado Samuel Malafaia; em seguida, Deputado Luiz
Paulo.

O SR. SAMUEL MALAFAIA (Pela ordem) - Nobre Presidente,
eu gostaria de ter o mesmo tratamento dado à querida Deputada Mô-
nica Francisco, porque o projeto também está em discussão única. O
senhor não me prometeu que viria na próxima semana, mas prometeu
a ela. Eu já estou até com ciúmes.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - V.Exa. não pre-
cisa ficar com ciúmes porque eu faço sempre a mesma coisa: projeto
que recebe emenda em uma semana, na semana seguinte, vem à
pauta, salvo quando se pede baixa em diligencia ou se pede audiên-
cia, como é o caso do meu de terça-feira, sobre o qual iremos fazer
na próxima quinta-feira uma audiência pública. Não é, Deputado Luiz
Paulo?

Há três emendas da bancada do “PSDB dos Ls”; só que já
há uma dissidência nessa bancada. Pergunto ao Deputado Luiz Pau-
lo: mantenho as emendas? Deputada Lucinha? Ou eu posso votar pe-
la transformação?

O SR. LUIZ PAULO (Pela ordem) - Sr. Presidente, a redação
dessa proposta não guarda os parâmetros devidos no sentido de que
haja assinatura de convênio entre o Poder Executivo e a Municipa-
lidade.

Então, as emendas que fizemos foi para ter uma redação
apropriada no sentido de consertá-la. Mas eu posso retirar as emen-
das porque é uma Indicação Legislativa. Se voltar com os mesmos
vícios, corrigimos quando voltar. Sem problemas, Sr. Presidente.

Quero também aproveitar, Sr. Presidente, para dizer que a
Deputada Mônica Francisco, Presidente ad hoc da Comissão de Tra-
balho, Legislação Social e Seguridade Social, a Deputada Martha Ro-
cha, Presidente ad hoc da Comissão de Saúde, e eu, Presidente, por
delegação de V.Exa., da Comissão de Tributação, estaremos fazendo
audiência pública, na próximo quinta-feira, que chamo de “quinta-feira
de cinzas”, dia 18, às 10 horas, no sistema Zoom da Assembleia, pa-
ra discutirmos o projeto de V.Exa. sobre o auxílio emergencial de até
300 reais e todas as emendas que foram apresentadas. Estamos con-
vidando o Poder Executivo, representações de diversos segmentos e
queremos estender o convite a todos os parlamentares, visto que é
um projeto muito significativo.

Muito obrigado, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Anunciado está:
audiência na próxima quinta. Deputado Luiz Paulo, eu entendi que
V.Exa. autorizou a retirada das emendas, é isso?

O SR. LUIZ PAULO - Perfeitamente, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Ok. Agradeço,
Deputado Luiz Paulo e Deputada Lucinha.

Então, em discussão a matéria. Não havendo quem queira
discuti-la, encerrada a discussão.

Em votação o parecer da Comissão de Constituição e Justiça
pela transformação em Indicação Legislativa. Os Srs. Deputados que
aprovam a matéria permaneçam como estão. (Pausa)

Aprovada. A matéria retorna para o autor.

Agradeço a presença da Amaerj. Estão presentes o Presiden-
te, Dr. Felipe Gonçalves, a Dra. Flávia Mello e a Dra. Juliana Car-
doso. Obrigado pela presença.

Na próxima semana, mais precisamente na próxima quarta-
feira, retornará à pauta o Projeto 3457.

Anuncia-se a 1ª Discussão, em Tramitação Ordinária:

PROJETO DE LEI 1620/2019, DE AUTORIA DA DEPUTADA
ROSANE FELIX, QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA
A ASSOCIAÇÃO INSTITUTO TRANSFORMAR.
PA R E C E R E S DAS COMISSÕES: DE CONSTITUIÇÃO E
JUSTIÇA, PELA JURIDICIDADE; E DE NORMAS INTERNAS
E PROPOSIÇÕES EXTERNAS, FAVORÁVEL.
R E L ATO R E S : DEPUTADOS MÁRCIO PACHECO E ALEXAN-
DRE FREITAS.

O SR. PRESIDENTE (ANDRÉ CECILIANO) - Em discussão a
matéria. Não havendo quem queira discuti-la, encerrada a discussão.

Em votação. Os Srs. Deputados que aprovam a matéria per-
maneçam como estão. (Pausa)

Aprovada em 1ª, retorna em 2ª discussão.

Nada mais havendo a tratar na 1ª Sessão Extraordinária, a
mesma está encerrada.

(Encerra-se a Sessão às 15h15min)

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO ANDRÉ CECILIA-
NO, PRESIDENTE

RELAÇÃO DOS PARLAMENTARES PRESENTES NA 9ª SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2021

Adriana Balthazar, Alexandre Freitas, Alexandre Knoplo-
ch, Anderson Moraes, André Corrêa, André Ceciliano, Átila Nu-
nes, Bebeto, Brazão, Carlos Minc, Célia Jordão, Charlles Batista,
Chico Machado, Chiquinho da Mangueira, Coronel Salema, Dani
Monteiro, Danniel Librelon, Delegado Carlos Augusto, Dionísio
Lins, Dr. Deodalto, Eliomar Coelho, Elton Cristo, Eurico Júnior,
Fábio Silva, Felipe Peixoto, Filipe Soares, Filippe Poubel, Flávio
Serafini, Franciane Motta, Giovani Ratinho, Gustavo Schmidt, Jair
Bittencourt, Léo Vieira, Lucinha, Luiz Martins, Luiz Paulo, Marcelo
Cabeleireiro, Marcelo Dino, Márcio Canella, Márcio Gualberto,
Márcio Pacheco, Marcos Abrahão, Marcos Muller, Marcus Vinícius,
Martha Rocha, Max Lemos, Mônica Francisco, Noel de Carvalho,
Pedro Ricardo, Renata Souza, Renato Zaca, Rodrigo Amorim, Ro-
drigo Bacellar, Rosane Felix, Rosenverg Reis, Rubens Bomtempo,
Samuel Malafaia, Sérgio Fernandes, Subtenente Bernardo, Tia Ju,
Val Ceasa, Valdecy da Saúde, Vandro Familia, Waldeck Carneiro,
Wellington José, Zeidan

EMENDAS DE PLENÁRIO, EM REGIME DE URGÊNCIA, EM DIS-
CUSSÃO ÚNICA, AO PROJETO DE LEI Nº 813/2019, DE AUTORIA
DO DEPUTADO SAMUEL MALAFAIA

MODIFICATIVA Nº 01

Modifique-se à ementa, que passa a ter a seguinte redação:
“CRIA O PROGRAMA DE ESTÁGIO EM ACADEMIAS NAS

PRAÇAS PÚBLICAS, NOS PATIOS OU GINASIOS ESCOLARES OU
EM QUALQUER ESPAÇO FISICO QUE ESTEJA SENDO UTILIZADO
PELA REDE DE ENSINO PUBLICA ESTADUAL OU MUNICIPAL PA-
RA ALUNOS DE EDUCAÇÃO FÍSICA DAS FACULDADES E UNIVER-
SIDADES PUBLICAS E PRIVADAS DO ESTADO DO RIO DE JANEI-
RO”.

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 11 de fevereiro de 2021
Deputados LUIZ PAULO, LUCINHA, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar

MODIFICATIVA Nº 02

Modifique-se o artigo 1º, que passa a ter a seguinte reda-
ção:

“Art.1º. Fica criado o Programa de Estágio na rede pública de
ensino estadual ou municipal para os alunos de educação física das
faculdades e universidades públicas ou privadas do Estado do Rio de
Janeiro”.

Plenário Barbosa Lima Sobrinho, 11 de fevereiro de 2021
Deputados LUIZ PAULO, LUCINHA, André Ceciliano, Rodrigo

Bacellar

Comissão de Cultura;
Comissão de Saneamento Ambiental;
Comissão de Saúde;
Comissão de Transportes;

Comissão Tributação, Controle da Arrecadação Estadual e de
Fiscalização dos Tributos Estaduais.

Atenciosamente,

DEPUTADA ZEIDAN
Líder da Bancada

Exmo. Sr.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO
Presidente da ALERJ

OFÍCIO GDFS S/Nº//2021.
Rio de Janeiro, 11 de fevereiro de 2021.

D E S PA C H O :
A imprimir.
Em 11.02.2021.
DEPUTADO ANDRÉ CECILIANO, PRESIDENTE.

Senhor Presidente,
Sirvo-me do presente para na qualidade de Líder do DEMO-

CRATAS (DEM) indicar o nome do Deputado Filipe Soares para com-
por membro EFETIVO da seguinte comissão permanente.

COMISSÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS.

No mais, aproveito a oportunidade para reiterar meus protes-
tos de estima e admiração.

Cordialmente,
Deputado FÁBIO SILVA

Exmº Sr.
Deputado ANDRÉ CECILIANO
DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Ja-
neiro
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